              REPUBLIKA HRVATSKA

OSNOVNA ŠKOLA “VLADIMIR NAZOR“

                   K  R  I  Ž  E  V  C  I 

KLASA: 119-03/17-09/01
URBROJ: 2137-43-01-19-1

Križevci, 7. siječnja 2019. 
Na temelju Zakona o tržištu rada („Narodne novine“, broj 118/18.), a u cilju korištenja mjere „Stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa“ putem Hrvatskog zavoda za zapošljavanje, članka 59. Zakona o radu („Narodne novine“, broj 93/14.) i članka 107. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj  školi („Narodne novine“, broj  87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 136/14 – RUSRH, 152/14. i 7/17.), ravnatelj Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci objavljuje
JAVNI POZIV

za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa

1. učitelja/ice  razredne nastave – 1 izvršitelj/ica za stručno osposobljavanje za rad bez zasnivanja radnog odnosa u Osnovnoj školi „Vladimir Nazor“ Križevci, određeno vrijeme u trajanju do 12 mjeseci s punim radnim vremenom
UVJETI: Prema odredbama članka 105. Zakona o odgoju i obrazovanju u osnovnoj i srednjoj školi („Narodne novine“, broj 87/08, 86/09, 92/10, 105/10, 90/11, 5/12, 16/12, 86/12, 94/13, 136/14 – RUSRH, 152/14. i 7/17.) i Pravilniku o stručnoj spremi i pedagoško-psihološkom obrazovanju učitelja i stručnih suradnika u osnovnom školstvu („Narodne novine“, broj 47/96 i 56/01.) te odredbama Zakona o tržištu rada („Narodne novine“, broj 118/18.)
Osim navedenih uvjeta kandidati: 

· moraju biti prijavljeni u evidenciji nezaposlenih dulje od 30 dana

· ne smiju imati više od jedne godine staža u zvanju za koje su se obrazovali

Uz prijavu na natječaj treba priložiti: 

· životopis

· presliku domovnice

· presliku diplome 

· presliku uvjerenja Hrvatskog zavoda za zapošljavanje o trajanju nezaposlenosti (ne starije od dana objave javnog poziva)
· presliku uvjerenja nadležnog suda da se protiv podnositelja/ice prijave na vodi kazneni postupak iz članka 106. zakona o odgoju i obrazovanu u osnovnoj i srednjoj školi (ne starije od dana objave javnog poziva)
· presliku potvrde Hrvatskog zavoda za mirovinsko osiguranje o prijavama na mirovinsko osiguranje (ne starije od dana objave javnog poziva)

Na natječaj se mogu javiti osobe oba spola.

Izabrani kandidati dužni  su nakon izbora dostaviti izvornike traženih dokumenata.

Podnošenjem prijave na javni poziv kandidati su suglasni da Osnovna škola „Vladimir Nazor“ Križevci može prikupljati, koristiti i dalje obrađivati podatke u svrhu provedbe javnog poziva sukladno propisima koji uređuju zaštitu osobnih podataka. 

Kandidati koji ostvaruju pravo prednosti pri zapošljavanju prema posebnim propisima dužni su pozvati se na to pravo u prijavi na natječaj i priložiti dokumentaciju na osnovi koje se to pravo ostvaruje, te ostvaruju prednost u odnosu na druge kandidate samo pod jednakim uvjetima.

Kandidat koji se poziva na pravo prednosti kod zapošljavanja u skladu s člankom 101. Zakona o pravima hrvatskih branitelja iz Domovinskog rata i članova njihovih obitelji uz prijavu na natječaj dužan je priložiti osim dokaza o ispunjavanju traženih uvjeta i sve potrebne dokaze dostupne na poveznici Ministarstva hrvatskih branitelja: https://branitelji.gov.hr/zaposljavanje-843/843.                                                                                                    

Popis dokaza koji su potrebni za ostvarivanje prava prednosti pri zapošljavanju, potražiti na poveznici: 

https://branitelji.gov.hr/UserDocsImages//NG/12%20Prosinac/Zapo%C5%A1ljavanje//Popis%20dokaza%20za%20ostvarivanje%20prava%20prednosti%20pri%20zapo%C5%A1ljavanju.pdf

Nepotpune i nepravodobno dostavljene prijave neće se razmatrati. 

Rok za podnošenje prijava je 8 dana od dana objave natječaja na adresu Osnovne škole „Vladimir Nazor“ Križevci, ul. bana Josipa Jelačića 23, 48260 Križevci.

O rezultatu izbora kandidati će biti obaviješteni u zakonskom roku putem web stranice Škole (os-vnazor-kc.skole.hr).

Javni poziv je objavljen 7. siječnja 2019. na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči Hrvatskog zavoda za zapošljavanje – Ispostava Križevci te na mrežnim stranicama i oglasnoj ploči škole.  
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